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parametry OS

* vykon 50kW

o teplotni spad 75/65°

* objem vody — télesa
potrubi
kotel

navrh expanze
vySka soustavy
nejnizsi pracovni pretlak
nejvyssi pracovni pretlak

velikost expanze

V —

exp

500 L
150 L
10 L
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parametry OS

« vykon 50kW

o teplotni spad 75/65°

* objem vody — télesa
potrubi
kotel

navrh expanze
vySka soustavy

"N

nejvyssi pracovni pretlak

velikost expanze

V —

exp

500 L
150 L
10 L
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parametry OS
e vykon 20kW
» teplotni spad 75/65° 40/30°

s objemvody — télesa 50L
potrubi 150 L
kotel 5L
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navrh expanze
vySka soustavy h=

"N/

nejvyssi pracovni pretlak  py, 4,,=

velikost expanze
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parametry OS

e vykon 20kW

« teplotni spad 75/65°¢ 90°

» objem vody —

EXP

télesa 100 L
potrubi 50 L
AN 2000 L

navrh expanze

vySka soustavy h=
nejnizsi pracovni pretlak  p,=
nejvyssi pracovni pretlak  py, 4o,=

velikost expanze

V —
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